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2. Ytwnh Ynnpnhutwnubp hwppnipjut Yypuw:
Unnpnhuwwnwihtt hwppnyeyniu

YUnnpn huwwnwiht huppnpjuu ypw gquntindws 5 ABCD mnnwul-
miup: Lwywnuh Gu upu 4, B b C ququputph Ynnpnhuwwnmubpp.
A(2;1), B(2;5), C(6;5): Gty D Yhnh Ynnpnhuwwnmtipp:

Lwynuh Gu ABCD pwnwlniun tpynt ququpubph Ynnpnhuwnmubpp.
A(-1;3), B(=1; 7): Gwuty C u D Ytantiph Ynnphuwwnubpp: Fhnwplty
huwpwynp Gpynt nbwptpn:

Spywb ' A(0; —4), B(-3;0) L C(-3; —4) Ytwbpp: Guptf L wunt,
nn ABC-u ninnuulniu tnwulyniu k:

Spywo bt 4(-2;3), B(3;3), C(3;-1) b D(-2;—1) Yhwnbpp: Gupkyfi b
wunti, np ABCD-u. w) punwyniup kE, p) ninnuulyniu k:

Buy wwwltp & 4(0;6), B(-3;0), C(0;-6) L D(3;0) ququptp
niubtignn ABCD pwnwulyniup (upli pwnwuljjuu mbuwyp):
Unnpnhuwwnwihu hwppnipyut ypw yuwntipip ABCD pwunwlyniuhu
wjuytiu, np C ququpt mutbw (-5;5) Ynnpnhwwnubp, huy Ynnp-
nhuwwmubph ulqpuwltitnp nunuw 4C wuyniuwgsh dhouwytinn:
Gunub) 4, B U D ququputph Ynnpnhuwwmubpn:

Gunutip ABCD qnmquhtinwgdh D ququph Ynnpnhuwwnmutipp, bpb
hwjwnuh tu. A(O; 2), B(3; 5), C(7; 5):




8. Spuwd L A(2;4) b B(8;—4) Yuwnbtpp: Lwynth L, np 4-u BN hwwn-
quobh thguwytny E, huy M-p' AN hunwsh dhetwltanp: Gty M
ytwh Ynnpphuwwnubpp:

9.  Unnpnhuwwnwht hwppmpjwt 4(x; ) b B(x,; y,) Ytnbph htnw-
ynpnipjniup npnoymid | 4B = \/(x] - x, )2 +(y -y, )2 pwuwalny:
Oquybny wyn pwiwdlihg' gty 4 b B Yhnbph htnwynpnipyniup.
w) 4(4;3), B(0;0), p) A(-6;8), B(0;0),

q) A(3;4), B(-3;-4), n) 4(7;0), B(-55):

QusSuWtvuer

1. D(6; 1): 2. C(3; 7), D(3; 3) Jud C(—S; 7), D(—S; 3): 3. Wn: 4. w) N,
p) wyn: 5. Ctnwuymu (hwjwuwp Yynnubpny qniquhtinughsd): 6.
A(S; —5), B(S; 5), D(—S; 5) Jud A(S; —5), B(—S; —5), D(S; 5) 2 7. D(4; 2) :
8. w) 5, p) 10, q) 10, ) 13:




